
Notulen Ondersteuningsplanraad regio 2305 PO 

 
Dd.: 17 mei 2021  

Aanwezig: Marike Tempelman, Winny Schouten (voorzitter), Agerta Prins (secr.), Inge 

Hutten (penn.), Wendy Offerman, Anita Disselhorst, Reint Scholten (afvaardiging AB), 

Henk Keesenberg, Lisette Vlierhuis, Loes Kruizinga, Irene Pool. Notulen: Annemieke 

Otterman 

Afwezig: MK Aart van Voorden, Maarten Bauer (voorzitter DB), Maaike de Waal, Linda 

Goldsteen. 

 

 

1. Opening en vaststelling agenda 

Winny opent de vergadering. We vergadering in Teams. 

Irene Pool is afkomstig vanuit Prisma in Kampen als oudervertegenwoordiger. Ze 

wordt van harte welkom geheten. Henk zal nog even overleggen in welke 

hoedanigheid Irene de vergaderingen van de OPR zal bijwonen. Als 

vertegenwoordiger van cluster 3 of van cluster 4.  

Er zijn geen nieuwe punten voor de agenda. 

 

2. Mededelingen vanuit het Samenwerkingsverband.  

Dagelijks Bestuur: 

Op 28 mei zal het DB de hele middag vergaderen over de heroriëntatie van het 

SWV. De huidige indeling met deelregio’s is niet goed meer uit te leggen en 

sommige deelregio’s functioneren niet meer conform de afspraken van het begin. 

Uitgangspunten worden doorgesproken en we bekijken de structuur die er nu is. 

We bekijken de mogelijkheden en de mogelijke consequenties van veranderingen. 

De OPR zal met eventuele voorstellen tot wijzigingen in moeten stemmen. Dit kan 

als de OPR besluit om op 28 juni bijeen te komen om hierover te praten.  

Afstemmingsoverleg: 

Er zijn 3 expertisegroepen gevormd: Hoogbegaafdheid, Gedrag en Jonge Kind. 

Ook is gesproken over het monitorverslag. De opmerkingen zijn in bijlage 3 van 

de stukken in de vergadering verwerkt.  

Algemeen Bestuur: 

Het AB is geografisch gevormd. Er is een afvaardiging uit Salland, Kampen, Noord 

Veluwe en Zwolle. Reint vertelt over de gang van zaken. Hij is als onafhankelijk lid 

aan het SWV verbonden en is voorzitter van het AB. 

Vordering toezichthouder: 

In dit schooljaar zijn alle vorige leden vervangen door nieuwe leden. Dit 

zijn professionals uit het onderwijs. Er is gesproken over de code goed 

bestuur als start van een passender manier van toezichthouden. Reint zal 

het DB regelmatig bezoeken zodat de verbinding DB-AB meer vorm krijgt.  

Jaarkalender: 

Het AB heeft een jaarkalender gevormd. Deze zal in het nieuwe schooljaar 

naar de OPR worden gestuurd. Aktiepunt 1. 

 

3. Verslag OPR 8 maart 2021 

 

 

Actielijst: 

 

Nr. Datum Wie/wat Omschrijving voortgang 

1 8-3-2021 Reint Vorderingen onderzoek rol 

toezichthouder AB. Tevens zal 

Reint stilstaan bij de 

Wordt 

vandaag 

besproken 



hoofdprincipes en wat vertellen bij 

de jaarkalender.  

2 8-3-2021 DB Opvolger Henk. Deze zou bekend 

kunnen zijn en misschien wel 

aanwezig 

Afgehandeld 

3 8-3-2021 Henk en 

Annemieke 

Inventarisatie zittende leden. Wie 

blijft, wie vertrekt en zijn er 

mogelijk nieuwe leden 

Wordt in 

deze 

vergadering 

besproken 

 

Aktiepunt 2: Koen Oosterbaan is de nieuwe manager van het SWV PO en VO. 

Vanaf 1 september 2021 zal hij beginnen. 

 

Aktiepunt 3: Linda heeft zich afgemeld bij de OPR. Florion zoekt een opvolger. 

Anita is op zoek naar een vervanger. Zolang er niemand gevonden is, zal zij 

aanwezig zijn bij de OPR vergaderingen. De lege plekken zijn uitgezet bij het DB 

en AO. Informatie staat ook op de website (www.2305po.nl). 

 

Vergaderdata voor volgend schooljaar zijn: 4 oktober 2021, 7 maart 2022, 16 mei 

2022 en 4 juli 2022. 

 

Het verslag wordt vastgesteld en – met dank aan Annemieke - goedgekeurd. 

 

4. Jaarverslag OPR 

Op pagina 5 onder punt b. wordt gesproken over onderwijs aan nieuwkomers. 

Deze expertisegroep is gestopt en is omgezet in het Jonge Kind.  

Het verslag wordt vastgesteld.  

 

De OPR is nieuwsgierig naar de expertisegroepen. Afgesproken wordt dat 

Annemieke de voorzitters van deze groepen mailt om te vragen of zij hierover 

willen vertellen.  

Voorstel: op 4 oktober zal de voorzitter van de HB groep, Johan Vlaskamp worden 

uitgenodigd. Op 7 maart de voorzitter van de expertisegroep gedrag, Hendrik Jan 

Rozenveld en op 16 mei de voorzitter van de groep Jonge Kind, Jan Scholten.  

Aktiepunt 2 

 

5. Monitorverslag 

Het monitorverslag heeft dit jaar een nieuwe opzet. Het is toegespitst op de 

doelen uit het ondersteuningsplan. Het afstemmingsoverleg heeft een reflectie 

toegevoegd, dit staat op pagina 3.  

Vanuit het monitorverslag zal de herstelopdracht naar de inspectie worden 

ingevuld. Dit stuk zal ook aan de OPR worden voorgelegd in de vergadering van 

28 juni 2021, zodat de reacties kunnen worden meegenomen in het gesprek met 

de inspectie op 30 juni. 

 

Op pagina 2 punt 2 staat ‘gesprekken met de gemeente over voortgang’. Dit 

wordt vaag gevonden. Wat houdt dit in: de schoolbesturen hebben hun gemeente 

gevraagd om overeenstemming te krijgen over het Ondersteuningsplan van het 

SWV. Dit overleg wordt gehouden in het OOGO (op overeenstemming gericht 

overleg). Dit vordert gestaag. De ene gemeente communiceert wat makkelijker 

dan de andere gemeente. De OPR vraagt of deze zin in het verslag aangevuld kan 

worden met ‘gesprekken met gemeente over bijvoorbeeld Ondersteuningsplan’.  

 

Wat wordt er met dit verslag gedaan? We hebben nu meer duidelijkheid over 

aanbevelingen en planning. Deze punten worden o.a. geconcretiseerd naar de 

inspectie.  

 

http://www.2305po.nl/


 

Pagina 4: 

NT2 wordt opgepakt door de Twijn. Taal en Trauma is nauw verbonden. De Twijn 

heeft veel expertise ontwikkeld. 

 

De OPR vindt het belangrijk om mooie dingen te benoemen. Vragen die er zijn 

staan allemaal in de aanbevelingenlijst. Het is een helder overzicht.  

Van de 30 schoolbesturen zeggen 24 schoolbesturen dat ze geen voorzieningen 

missen. Dat is mooi maar het is ook een gemiste kans om mee te denken. 

 

Het Afstemmingsoverleg wil mogelijk een expertisekaart uitbrengen. Er staat al 

veel over de expertise op onze website. Voorstellen zijn welkom. 

 

Op de website www.2305po.nl staat een verkorte versie wat beschikbaar is bij de 

deelregio’s. Er stond lange tijd een uitgebreid plan van expertise op de site.  

Binnen de organisatie is de lijn: IB, expertiseteam, die gaat op zoek naar 

informatie. Belangrijk is om te weten hoe de lijnen lopen, van school naar 

expertisecentrum, naar externen of het SWV. 

 

Pagina 6 bij de conclusie wordt gevraagd hoe kennis beschikbaar kan komen. De 

OPR wil daar over meedenken.  

Bij Florion wordt nu gewerkt aan gezamenlijke intervisiegroepen en een pilot met 

het wisselen van expertisegroepen. In Salland werkt dit prima. Zij hebben als 

voordeel dat de Mare en Mijnplein in een gebouw zitten.  

 

Pagina 7: terugplaatsing SBO/SO – regulier onderwijs 

Dit wordt gemist in het verslag en vooral het stuk over de verwijzing naar SO en 

SBO. Hoe kunnen we verwijzingen voorkomen vanuit het regulier onderwijs. Een 

intervisieclubje hiervoor samenstellen is een mogelijkheid.  

Anita zal aan SBO de Horizon vragen hoe zij hiermee omgaan. Aktiepunt 3. 

Voorbeelden over communicatie tussen regulier onderwijs en SO/SBO zijn er wel. 

In Kampen wordt na een half jaar gebeld om te vragen hoe het gaat met de 

leerling. Bij Florion wordt de leerkracht van het BAO uitgenodigd bij het SBO om 

een middag mee te kijken in de groep. Dan kunnen er gerichte vragen worden 

gesteld over de verwezen leerling en wat deze nodig had om tot goed leren te 

komen. Welke maatregelen en tools gebruik je. Dit wordt van beide kanten als 

heel positief ervaren. Uiteraard moeten ouders hiervoor toestemming geven. Zo 

wordt op leerkrachtniveau kennis overgedragen. 

Henk neemt dit mee naar het Afstemmingsoverleg. Aktiepunt 4.  

 

 

Actielijst: 

Nr. Datum Wie/wat Omschrijving voortgang 

1 17-5-2021 Henk Jaarkalender AB naar OPR.  

2 17-5-2021 Annemieke Uitnodigen voorzitters 

expertisegroepen voor presentatie 

volgend schooljaar. 

 

3 17-5-2021 Anita Terugplaatsing regulier bij SBO de 

Horizon.  

 

4 17-5-2021 Henk Praktijkvoorbeelden meenemen 

naar het Afstemmingsoverleg 

 

 

 

6. Volgende datum en rondvraag 

Er zijn geen vragen voor de Rondvraag. 

 

Maandag 28 juni 2021.  Bespreken heroriëntatie DB 

http://www.2305po.nl/


        Herstelopdracht inspectie 

    Brochure leergang voor OPR 

 

Maandag 4 oktober 2021:  jaarkalender AB 

Presentatie expertisegroep HB. Johan Vlaskamp heeft 

toegezegd te komen.  

 

Maandag 7 maart 2022:  presentatie expertisegroep gedrag. Hendrik Jan 

Rozenveld heeft toegezegd te komen.  

 

Maandag 16 mei 2022:  presentatie expertisegroep Jonge Kind – onder 

voorbehoud.  

 

 

 

 

 

 

 


